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8. Suggestions for improvement.19 responses 
None 
No 
No 
Teaching and learning process in this Institute is very good. No need for improvement. 
Good 
College infrastructure development 
No 
Overall important is very good 
By arranging group discussions, debate competitions, quiz contests and online seminars, students will get more 

interest in education , hence , engage more in the course of learning. 
More facilities should be provided in the college for study. 
 

 
 


